

**ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ СВОЕГО РОЖДЕНИЯ В ХРИСТИАНСКОЙ
СРЕДЕ, КАК ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК
И СОПУТСТВУЮЩИЙ К НЕМУ ПОЗИТИВ.**

**CELEBRATING YOUR BIRTHDAY IN A CHRISTIAN ENVIRONMENT
AS A WONDERFUL INDIVIDUAL HOLIDAY AND A POSITIVE
ACCOMPANYING TO IT.**

Автор: Краснянский Нэйл Юрьевич

Студент Ухтинского Государственного технического Университета

Author: Neil Y. Krasnyansky.

Student of Ukhta State Technical University



Введение

Во всём Священном Писании нет запрета на празднование христианами своего дня рождения, как и нет ничего, что давало нам повод их отмечать. Через призму Библии празднование дня рождения для христианина не является камнем преткновения, или проблемой. На самом деле в ней упоминаются два человека, отмечающие этот праздник: один из них - египетский фараон во времена Иосифа ([Бытие 40:20](#)), а другой - царь Ирод – во времена Иисуса ([Матфея 14:6](#); [Марка 6:21](#)). Некоторые верующие указывают на эти тексты как на доказательство того, что праздновать дни рождения не есть хорошо – поскольку оба человека были людьми безбожными, и данные мероприятия рассматривают как некую форму языческого ритуала. Однако такой вывод не считается естественным в отношении обоих этих отрывков. В Священных Писаниях нет ни единого намека, что празднование и фараоном, и Иродом их дней рождения является чем-то грешным и плохим. Библия нигде не запрещает христианам отмечать дни рождения.

В послании к Римлянам апостол Павел затрагивает вопрос о том, какой день должен быть днем поклонения. Но еще он пишет: «Кто-то различает дни как более и менее важные, а для другого все дни одинаковы. Пусть каждый и дальше поступает в соответствии со своими убеждениями. Кто считает, что один день важнее другого, тот делает это для Господа...» ([Римлянам 14:5-6](#); Новый Русский Перевод). Если христианин отмечает день рождения как особый день – это нормально; если он не празднует дни рождения – это тоже нормально. Пусть каждый «поступает в соответствии со своими убеждениями по вере». Куда важнее празднования дня своего рождения христианами то, как они прославляют Господа во всех своих делах. Если верующий отмечает день рождения, это должно прославлять Бога; греховное поведение ни в коем случае не должно быть частью празднования. Если христиане избегают празднования дней рождения, им следует уделять свое время тому, что прославляет Господа.

Независимо от того, отмечает христианин день рождения или нет, он должен стремиться к чистой совести и любви к своим братьям и сестрам во Христе. Тем, кто празднует дни рождения, не следует презирать тех, кто этого не делает, а тем, кто не празднует, – не следует смотреть свысока на тех, кто празднует. Как и с другими вопросами, которые конкретно не рассматриваются в Писании, у нас есть свобода отмечать или не отмечать дни рождения в соответствии с личными предпочтениями.

Итак, едите ли, пьёте ли, или иное что делаете, всё делайте в славу Божию.

1-е послание Коринфянам 10:31 — 1Кор 10:31: <https://bible.by/verse/53/10/31/>

Христос говорит: «Будьте как дети...»

А чем дети отличаются от взрослых?

- Это люди, у которых нет прошлого
- Они всегда найдут себе занятие
- Они умеют беспричинно радоваться
- они умеют настаивать на своем.

Это те люди, у которых нет багажа ни духовного, никакого – то другого. Чистое сенсорное поле! Далее я чуть – чуть отвлеку Ваше внимание именно от праздника дня рождения и обращу внимание на благодарность Господу Богу. Есть в библии одна прекрасная иллюстрация, которую описывает евангелист Лука. Идя в Иерусалим, Он проходил между Самариею и Галилеею. И когда входил Он в одно селение, встретили Его десять человек прокаженных, которые остановились вдали и громким голосом говорили: Иисус Наставник! помилуй нас. Увидев их, Он сказал им: пойдите, покажитесь священникам. И когда они шли, очистились. Один же из них, видя, что исцелен, возвратился, громким голосом прославляя Бога, и пал ниц к ногам Его, благодаря Его; и это был Самарянин. Тогда Иисус сказал: не десять ли очистились? где же девять? как они не возвратились воздать славу Богу, кроме сего иноплеменника? И сказал ему: встань, иди; вера твоя спасла тебя.

**«За всё благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе»
(Библия. 1-е Фессалоникийцам 5 - 18)**

На самом деле наша жизнь включает в себя огромное участие Господа Бога в ней и масса подарков, которые Он дарит ежедневно нам, к примеру 18000 подарков – «вдох, выдох», сердце взрослого человека перекачивает около 10 тонн крови и т.д. и поэтому у нас есть за что благодарить Господа Бога, любить Его, а свой праздник – день своего рождения, провести, обязательно с благодарностью Господу Богу!

«Кто мудр, тот заметит сие, и уразумеет милость Господа» (Псалом 106-43)

«Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось» (Иеремия 1 – 12)

Не секрет, что знания в наши дни увеличиваются, прогресс не стоит на месте, но ищем ли мы за что благодарить и славить Господа Бога? Ведь только Господь Бог нам может помочь во всех аспектах нашей жизни и если мы Его не будем замечать, искать, ожидать и благодарить Его, то наши сердца зачерствеют. Статистика нашего времени бичует, что касается основных социальных пороков нашего общества – ложь, кражи, праздно – много – пустословия, нецензурная речь, суицид, депрессия, апатия, гламур, идолопоклонство, магия, распущенность, гордость, тщеславие, азарт, пессимизм и т.д. И волна жестокости и распущенности к горькому сожалению только растет. И кажется нам, что среди всех этих видов зол очень сложно (невозможно) найти в себе силы за что – то благодарить Бога. Но надо знать, что для Господа Бога нет неразрешимых проблем. И мы находимся на перекрестке двух враждующих сторон и как поётся в песне: «...мгновения раздают кому позор, кому — бесславье, а кому — бессмертие. «И благодарность Господа Бога сама по себе, как процесс – не только интересен, но и врачует, добавляет позитива, ориентирует внимание на

положительной стороне «медали», наделяет энтузиазмом и сподвигает к установлению новых целей и задач и т.д. И если сам праздник дня рождения несёт в себе живую печать Господа Бога живого, и если в нём нет ничего греховного, а есть благодарности Господу Богу, славословия Его Святого имени, есть печать Божьей любви на всём этом, Божьи благословения, то это и есть Божье дело.

Есть в священных Писаниях прекрасные строки подчеркивающие важность и необходимость **рождения свыше**.

(Библия Иоанна 3:3) «Иисус сказал ему(Никодиму) в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия.»

(Библия Иоанна 3:3) «Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: «должно вам родиться свыше». Не вдаваясь сейчас глубоко в богословие, я хочу подчеркнуть идею, которую хочу выделить – для искренне верующего человека, важными являются два рождения – и физическое, и свыше. И еще хочу отметить, что рождения свыше не было бы, без рождения физического (первого).

Колоссянам 2:6-7 — Посему, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нем, будучи укоренены и утверждены в Нем и укреплены в вере, как вы научены, преуспевая в ней с благодарением.

1 Фессалоникийцам 5:18 — За все благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе.

В священных Писаниях (библии – синодальном переводе) слово «Рождение» и подобные ему используются 26 раз. А слово «Свыше» - 24 раза.

Лично у меня более 100 причин праздновать дни рождения... благодаря Господа Бога и Его Святого имени, а также, славословия и прославляя Его Святое имя!



Проблема исследования заключается в плохой возможности наградить себя какой – ни будь радостью, к примеру – празднования своего дня рождения, во славу Господа Бога, именно в самой христианской среде, из –за разного отношения к праздникам и разногласий по данным вопросам, а также разных точек зрения.

Объектом исследования является мониторинг процесса духовного поиска всех «за» и «против» - празднования своего индивидуального праздника – дня рождения в христианской среде.

Предмет исследования: личные решения, а так же поиск и в священных Писаниях чудных обетований Творца, а так же в полезной литературе в пользу данного процесса.

Гипотеза исследования: если разработать и внедрить в жизненный процесс систему комплексного подхода к процессу празднования своего индивидуального праздника – дня Рождения с целью - прославить Господа Бога, то это позволит достичь более высоких жизненных результатов (эмоциональных, интеллектуальных, духовных) и уменьшит негативные

последствия для духовного здоровья – депрессии, апатии, пессимизма, а так же это , возможно уменьшит праздность и праздно-много- пустословия и другие вредные привычки.

Цель исследования. Показать массу причин для празднования личного праздника – дня своего рождения, разжечь интерес к поиску Бога и благодарности Его, за это.

Теоретико-методологическую основу исследования составили труды отечественных и зарубежных учёных, а так же библейских персонажей на страницах Священных Писаний.

Задачи исследования:

- 1 Провести анализ научно-методической и духовной литературы по предметной области.
- 2 Обосновать выбор данного решения сопровождения жизненного процесса.
- 3 Разработать концептуальную модель и определить требования для достижений тех или иных духовных результатов.
- 4 Провести опытно-экспериментальную работу по реализации модели на практике.

Методы исследования: личный эксперимент, мониторинг, контрольные исследования...

База исследования: города Сосногорск, Ухта, Архангельск, Новодвинск, Сыктывкар (церкви).

Научная новизна работы состоит в смелости разработки и апробация концептуальной модели и методики реализации индивидуального процесса поиска всего положительного в праздновании своего индивидуального праздника с целью – прославить и благодарить искренне Господа Бога на практике (в жизни).

Апробация происходила путем участия в научно-практических конференциях: VIII Международной студенческой электронной научной конференции конкурс «Студенческий научный форум 2016» – Диплом лауреата (за активное участие в работе).

Всероссийский конкурс «ИКТ – КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПЕДАГОГА в современном образовании – диплом III степени. 2019

III Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2019. Сертификат участника.

IV Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2020. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

V Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2021. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

VI Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2022. Диплом победителя. (в трёх номинациях)

Актуальность нашего исследования определяется противоречием между наличием большого количества ненужных праздников и неспособностью выделить положительные стороны духовные в праздновании своего дня рождения, прославляющего Господа Бога, обеспечивающего управление духовным процессом людей и недостаточным практическим использованием данного индивидуального праздника, способного прославить Господа Бога в индивидуальной жизни и деятельности каждого человека.



Перечислю несколько из них.

1. Способность наградить себя какой – ни будь радостью!
2. Возможность учиться по – христиански отдыхать
3. Это прекрасный способ заполнить духовную пустоту
4. Есть понятие – «плохой солдат, который не хочет стать генералом». И если мы желаем хорошо послужить Господу Богу, то нужно и хорошо и много и качественно и благодарить Господа Бога и самому испытать счастье, а делать это не с понурым лицом и в унынии!
5. Есть выражение на латыни: «Beneficia plura recipit, qui scit reddere – вдвойне получает тот, кто умеет благодарить!» Цель – своим днём рождением прославить Господа Бога и отблагодарить Его. Разделить с Ним свой праздник. Абсолютно согласен с данным выражением и моя жизнь полна памяти данных примеров.
6. Это прекрасный положительный пример другим!

7. Это небольшое подведение итогов.
8. Это смена времён, которое даёт задуматься – насколько ценно время.
9. Есть выражение – «...и кузнец и жнец и на дуде игрец...» Что бы каждый искренне верующий мог всё (в том числе и праздновать индивидуальный праздник во славу Бога)
10. Попытка увидеть Рай уже сейчас на Земле!
11. Существует тайна не наступившего мгновения! Что будет, если ты будешь праздновать во славу Господа? (то есть – «чем дальше в лес тем больше дров» Чем больше ты будешь благодарить Господа, тем больше Он будет для тебя открываться и являть еще чудеса Свои!
12. Это отдых (не пассивный).
13. Это возможность поделиться с другими своей радостью.
14. Это своего рода формирует словно стабилизирующий фонд, но духовный. И своего рода архив праздников, его ярмарку. Бывают периоды в жизни, когда бывает очень трудно и не в моготу, и тогда вспоминаются интересные фрагменты в жизни, которые были устроены и сформированы на праздниках, в том числе и на днях рождениях, как светлая сторона медали!
15. А.В. Суворов сказал: «Воюй не числом, а умением». Смысл, который я хочу затронуть – то разнообразие, которое может нести в себе оттенок прекрасного праздника, и в рамках закона Божьего, когда есть желание не только не преступить закон Божий, а напротив – прославить имя святое Божье, то здесь, как говорится – все средства хороши.
16. Не секрет, что мы с вами находимся на этой духовной войне, словно на эскалаторе, который ведет вниз. Так вот принцип такой, если хочешь стоять на месте - нужно идти, а если хочешь двигаться вперед, то придется бежать.... И сама идея

празднования дня рождения с подвигает стремиться «не упасть лицом в грязь». Есть выражение – «умер в 35 лет, похоронили в 70». То есть человек, видящий кругом один негатив и отворачивающийся даже от красивых и замечательных праздников, на мой взгляд (не претендую на авторитетность высказывания), наносит ущерб духовный. Эмоциональный, сам себе.

17. Всем известен эффект Даннинга Крюгера. Эффект Даннинга — Крюгера — метакогнитивное искажение у низкоквалифицированных людей: они делают ошибочные выводы и принимают неудачные решения, но не осознают этих ошибок из-за неполноты знаний, умений и навыков, приходя к ложному определению пределов компетенции и завышению представлений о своих способностях — даже в незнакомых областях знаний и впервые совершаемых действиях. Таким образом, эффект Даннинга-Крюгера — когнитивное искажение; склонность людей, имеющих очень низкий уровень компетенции в определённой области, значительно переоценивать свои возможности, что приводит к невежеству, чреватому безосновательной самоуверенностью.
- Высококвалифицированные люди, наоборот, склонны занижать оценку своих способностей и страдать от недостаточной уверенности в своих силах, считая других более компетентными. Таким образом, менее компетентные люди в целом имеют более высокое мнение о собственных способностях, чем это свойственно людям компетентным (которые к тому же склонны предполагать, что окружающие оценивают их способности так же низко, как и они сами).
- Также обладатели высокого уровня квалификации ошибочно полагают, что задачи, лёгкие для них, так же легки и для других

людей. Согласитесь, что день твоего рождения – это очень личное, и здесь разногласий, или споров быть не может. Но как бы празднуя свой праздник, есть возможность лично принимать все решения- как, когда и в каком виде и в какой форме именно его осуществить, а так же возможность не поддастся на эффект Данинга - Крюгера.

18. Возможность оценить время, отпущенное нам на Земле, и мероприятия. Которыми возможно прославить Всевышнего, ведь не зря сказано Соломоном (Библия Екклесиаст 3:1) Всеу свое время, и время всякой вещи под небом: время родиться, и время умирать; время насаждать, и время вырывать посаженное; время убивать, и время врачевать; время разрушать, и время строить; время плакать, и время смеяться; время сетовать, и время плясать; время разбрасывать камни, и время собирать камни; время обнимать, и время уклоняться от объятий; время искать, и время терять; время сберегать, и время бросать; время раздирать, и время сшивать; время молчать, и время говорить; время любить, и время ненавидеть; время войне, и время миру.
19. Идти в ногу с временем. То есть – я не сказал, чтобы идти с мирскими, или того хуже языческими – привычками, традициями и т.д. Но есть другая сторона медали – есть привычки, традиции, которые были накоплены разными поколениями, и продолжают возникать в христианской традиции. И они связаны, с праздниками, весельем, радостью, юмором, но всё происходит в рамках дозволенного и под призмой Священных Писаний!
20. Очень известный певец и композитор Виктор Цой в своей песне написал такие слова: «Он не помнит слово «да» и слова «нет», он не помнит не чинов, не имён, и способен дотянуться

до звёзд, не считая, что это сон»! Я этим хотел подчеркнуть, что у каждого искренне верующего человека, должны сформироваться. Словно – компас, словно навигация, словно барометр, словно термометр, словно та «лакмусовая бумажка, как индикатор – Божьи, которые в совокупности – выстраивают и создают алгоритм общения с Богом, без всяких помех и авторитетов, где Главным, кто может подсказать - праздновать или не праздновать, и если праздновать, то как праздновать тот или иной праздник, и как отмечать свой день рождения, является Сам Господь Бог.

21. «De gustibus non est disputandum» - (латынь) – «о вкусах не спорят». Это довольно-таки популярное выражение, не редко сглаживающее острые углы в беседах, в отношениях... Ни где ведь не написано – как быть отцом, или матушкой, как любить, и быть любимым..., как впрочем и где праздновать дни рождения. И это очень развязывает руки для разнообразия и творчества, а так же для возможности разнообразить и творчески подходить к храму из времени под названием – «ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ!»
22. Это определённый вид победы – личной.
23. Это может развивать негу – радость за других.
24. Развивает на мой взгляд экспромт, и импровизацию. Это не правило, но такое возможно.
25. Есть понятие: «Если хочешь достичь чего – то высшего, то должен быть готов заплатить за это высшую цену» Мы Господу Богу не можем дать практически ничего, кроме своего выбора и искреннего чистого сердца, а так же благодаря Его и слава, в том числе и в период дня своего рождения!
26. Не редко Наш праздник – день рождения, становится праздником других, и это происходит благодаря Вашему

великодушию, Вашим достоинствам и способностью поделиться с ними своей радостью!

27. Есть всем известное понятие хакеров. Компьютерный взломщик, проникающий в закрытые информационные сети, банки данных и т. п. с целью получения доступа к секретной информации, а также заражения их вирусом. Но это одна сторона медали. Но есть и другая группа хакеров «добрых», к примеру, он взломал что – ни будь и ничего не украл, ничего не повредил, а лишь оставил свой автограф, или надпись – «Думайте лучше!», лишь показав свою классность. Я этим самым хотел сказать, что данный праздник день рождения в твоём распоряжении, и ты можешь устроить своего рода «чудеса», а можешь его провести скромно, а можешь и совсем его не отмечать, но ты в нём «главный!», и ты можешь этим днём в том числе прославить имя Господа святое, и тем самым. Без тщеславия и гордости показать, к примеру, самому себе – свои возможности.
28. Есть такое понятие – страсть, это когда ты берешь и еще хочется, а любовь – это когда ты отдаешь и еще хочется. Свой день рождения отдаешь на благо любви к Богу и к ближним. Согласитесь, это здорово.
29. Я недавно слышал, что оптимизм – «религия революций». И я этим хочу отметить, что если Ваш день рождения сливается с остальными днями, то значит, что Вы так этого хотели и не смогли ничего придумать лучше и что – то радикально. Я бы даже сказал «революционно» изменить. Поэтому хочу спросить Вас – Вы согласны, что нужны быть оптимистом, чтобы праздновать дни рождения в том числе?

30. Благодарить и действовать во время своего дня рождения (по – христиански) нужно себя так, как если бы успех был Вам гарантирован.
31. Создать образ будущего – где бы Вы достигли цели, и зафиксировать этот образ и отблагодарить. Греки когда – то говорили – «верить в победу – наполовину победить»
32. День рождения, на мой взгляд, это своего рода (зачастую) смена деятельности и не редко обстановки!
33. День своего рождения – не лишён своего рода – борьбы за знак качества.
34. Во время дня своего рождения не редко приходится – защищать и уважать свои интересы. Это не правило, но иногда такое бывает.
35. Это красивая учеба у Самого Господа Бога. Так иногда бывает.
36. Это способность иногда, расширить кругозор.
37. Сам день рождения, может быть и не сможет развить и раскрыть – языки любви (о которых очень ярко пишет Герри Чепмен в своей книге «Пять языков любви»), но сам праздник может создать плацдарм для этого, повод маленький, причины и т.д.
38. Знаменитый Архимед когда – то произнёс такую фразу: «Дайте, мне точку опоры, и я сдвину (переверну) Землю!» – означают, что даже самое сложное дело можно сделать, если будет на то благоприятная ситуация или условия. Вы же, когда становитесь именинником, не редко имеете вот эту незримую точку опоры, потому что Вы в этот день главный и над всем!
39. Есть и такие выражения: «Большому кораблю, большое плавание». То есть иногда видно человека, который планирует – большие цели и задачи, (даже празднуя свой день рождения) спрашивая с себя в первую очередь, а так же показывая широту

души своей, и показывая, не редко имя Господа Бога
Всевышнего нарицающего Своё Святое имя на данном
человеке.

40. *Repetitio est mater studiorum*, это латынь – т.е. «повторение мать учения». Если ты из года в год, какие бы не бушевали бури приучишь себя в благодарности и прославлении – Бога праздновать свой день рождения и, это создаст привычку, а из привычки выработается характер! Но еще раз подчеркну – свой день рождения не для угождения своих эгоистичных целей и задач, а прославляющих Господа Бога!

41. «Уметь вписать свою букву в свою историю!» Данные слова, звучат довольно-таки громко, даже со стороны кажется, что они приправлены тщеславием и гордостью (что по сути является грехом). Да не будет того. Но иметь свободу во Христе и праздновать свой день рождения, лишь под водительством Бога и во славу Его, а так же прославляя Его святое имя – это всё коренным образом меняет.

42. Не зарывание талантов! Вы согласны, что это это довольно обширная тема. Многим (всем) известен библейский текст - «Ибо *Он поступит*, как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение свое: и одному дал он пять талантов, другому два, иному один, каждому по его силе; и тотчас отправился. Получивший пять талантов пошел, употребил их в дело и приобрел другие пять талантов; точно так же и получивший два таланта приобрел другие два; получивший же один талант пошел и закопал *его* в землю и скрыл серебро господина своего. По долгом времени, приходит господин рабов тех и требует у них отчета. И, подойдя, получивший пять талантов принес другие пять талантов и говорит: "господин! пять талантов ты дал мне; вот,

другие пять талантов я приобрел на них". Господин его сказал ему: "хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего". Подошел также и получивший два таланта и сказал: "господин! два таланта ты дал мне; вот, другие два таланта я приобрел на них". Господин его сказал ему: "хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего". Подошел и получивший один талант и сказал: "господин! я знал тебя, что ты человек жестокий, жнешь, где не сеял, и собираешь, где не рассыпал и, убоявшись, пошел и скрыл талант твой в земле; вот тебе твое". Господин же его сказал ему в ответ: "лукавый раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал; посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я, придя, получил бы мое с прибылью; итак, возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов, ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет; а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов". Сказав сие, возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит!»

Некоторые утверждают, что у них нет никаких даров и талантов, и не редко замкнуты, сухи и черствы. Я абсолютный противник тех, кто хочет зарыть таланты, не раскрыть их, полениться, или постыдиться и не развивая их не хочет прославить имя Бога Святое! А Вы, наверняка спросите – а как это связано – день своего рождения и таланты? Из предыдущего жизненного опыта могу сказать, что не редко в самый пик праздника своего – дня рождения, зачастую – играя в игры, общаясь, делаясь своим культурным фундаментом, а так же познавая другой менталитет, в дружеской и любовной (не побоюсь таких

высоких и волшебных слов) обстановке, я был свидетелем, а так же был участником маленьких чудес, когда люди делали этот шаг, раскрывая себя, показывая таланты, делясь ими, дебютируя и от этого праздник становился вдвойне замечательнее.

43. Есть творчество христианской писательницы - Елены Уайт. Эта вестница Божья жила на стыке 19 и 20 веков (умерла в 1915 году), так вот в своей книге «История спасения» она описывает начало войны на небе и на 10 странице описывает поведение Люцифера. «То, что ему доверено высокое положение не вызывало в нем чувства благодарности к своему Создателю». Сразу же напрашиваются мысли – может быть стоит пересмотреть жизнь и не идти путём того, дни которого сочтены. Лучше отблагодарить Господа Бога и встать на верный Божий путь. А свой день рождения, пусть – без триумфа и шикарных вещей, пусть в простоте сердец, в искренней любви друг ко другу и к ближним, использовать на благо нашему Создателю. Как Вы считаете?
44. Что бы не примыкать к проигравшей команде. Есть такое понятие – идти мнением большинства. И не редко, в данное время можно встретить нынче тех, даже из молодых людей, кто может пассивно, проводить время в телефоне и интернете, преследуя девиз, который использовали в дрем Рима: «Хлеба и зрелищ». Выбирая победную (Божью) команду, Вы автоматически побеждаете и. празднуя свой день рождения, планируйте Божий победный вариант!



45. Есть притча.

Приходит к отцу молодая девушка и говорит - Отец, я устала, у меня такая тяжелая жизнь, такие трудности и проблемы, я все время плыву против течения, у меня нет больше сил... что мне делать? Отец вместо ответа поставил на огонь 3 одинаковых кастрюли с водой, в одну бросил морковь, в другую положил яйцо, а в третью насыпал кофе. Через некоторое время он вынул из воды морковь и яйцо и налил в чашку кофе из 3 кастрюли. — Что изменилось? — спросил он свою дочь. — Яйцо и морковь сварились, а кофе растворились в воде — ответила она. — Нет, дочь моя, это лишь поверхностный взгляд на вещи. Посмотри — твердая морковь, побывав в кипятке, стала мягкой и податливой. Хрупкое и жидкое яйцо стало твердым. Внешне они не изменились, они лишь изменили свою структуру под воздействием одинаковых неблагоприятных обстоятельств — кипятка. Так и люди — сильные внешне могут расклеиться и стать слабаками там, где хрупкие и нежные лишь затвердеют и окрепнут... — А кофе? — спросила дочь — О! Это самое интересное! Кофе полностью растворились в новой враждебной среде и изменили ее — превратили кипяток в ароматный напиток. Есть особые люди, которые изменяют сами обстоятельства и превращают их в нечто новое и прекрасное, извлекая пользу и знания из ситуации... А что если мы не будем ждать, а сами изменим обстоятельства и сыграем на опережение нашего врага сатану – отблагодарим Бога, и свой день рождения сделаем таким чудесным, буд – то он самый лучший праздник на свете, прославляя нашего Господа Бога!

46. Я согласен с автором статьи: Жить «здесь и сейчас».” Счастье в большей мере зависит от хода ваших мыслей, чем от внешних

обстоятельств.”

Задумайтесь нашли ли Вы себя в своей жизни? Научились ли Вы жить “здесь и сейчас”? Или Вы как большинство смотрите либо в прошлое с сожалением, либо в будущее с ожиданием. Все мы, рождаясь, имеем неограниченные способности, и каждый из нас обладает особым талантом. Но при этом знания, полученные в школе, и даже в университете, далеко не всегда помогают нам достичь жизненных целей. И тогда наша жизнь кажется нам серой, а попросту неудавшейся. Мы живём в мире негативных убеждений, которые не только могут сдерживать нас, но и могут разрушить нашу жизнь. Как часто уже к 30-ти годам мы практически разучиваемся радоваться как дети, всему, что у нас есть. Получать радость от жизни - это способность человека, которую он, идя по жизни за частую утрачивает. Чтобы вновь научиться ощущать радость от жизни и жить “здесь и сейчас”, раскрыть свой личностный потенциал, нам нужно остановиться на мгновение, задуматься и принять на себя 100%-ю ответственность за всё, что происходит у нас в жизни. Мы все хотим лучшей жизни – больше доходов, больше результатов и при этом – больше свободного времени. Как попасть оттуда, где мы находимся сейчас, туда, куда мы стремимся? Самый большой секрет успеха в привлечении желаемого заключается в том, чтобы действительно ценить настоящий момент. В ответ на вашу благодарность Вселенная обязательно откроет вам двери в вашу мечту. Принимая с благодарностью настоящее, Вы ощутите вдохновение и сможете идти дальше. Жить “здесь и сейчас” – это есть источник всех чудес, который так стремятся найти люди. У каждого из нас есть масса вещей, за которые мы должны быть благодарны, невзирая на определённые сложности в нашей

жизни. Научившись искренне благодарить за всё, что мы имеем (за глоток воды, за одежду, за солнце и небо), мы обязательно изменим наше внутреннее состояние. Оглянитесь вокруг: Вы обращали внимание, какие у вас красивые деревья растут? какое великолепие нас окружает, какое небо, звезды, природа, вообще весь мир? Зачастую, мы настолько погружены в свои проблемы, мысли, дела, которые нам в данный момент кажутся очень важными. Мы чаще всего сосредоточены на том, чего нам недостаёт. А ведь получать удовольствие практически можно от каждого мгновения своей жизни. Большинство людей не чувствуют себя счастливыми, только потому, что не осознают, как важно жить “здесь и сейчас”. Они думают, что будут счастливы, когда достигнут определенных результатов, или обретение чего-то принесёт им настоящее счастье. Но проблема в том, что когда люди достигают желаемого, то всё равно не чувствуют себя счастливыми. И они продолжают свой поиск. И так до бесконечности. Просто будьте счастливы, именно в этом заключается смысл жизни. Главное – жить “здесь и сейчас”, и, стремясь к большему, быть довольным тем, что имеешь. Цените каждое мгновение, оно уходит безвозвратно. Осознайте насколько прекрасен наш мир! Благодарите Господа Бога нашего за всё, за жизнь. Которую Он дарует, за пролитую Кровь Иисуса Христа – Нашего Спасителя! И так далее...

47. На один день всё становится словно центром Вселенной для именинника.
48. «Жизнь без границ!» Есть прекрасный лозунг, связанный со знаменитым человеком Ником Вуйчичем, который будучи рожден с очень сильными ограничениями (практически без рук, без ног) на своём собственном примере явил целые мириады

неограниченных возможностей, тем более в прославлении Бога. Я этим хочу подчеркнуть, что для благодарностей Бога не нужно абсолютно ни кем особенным быть, как только – искренним и любящим Бога и ближних. Для настоящей любви христианской и благодарности Бога, а так же праздновании своего дня рождения – **НЕТ НИКАКИХ ГРАНИЦ!!!!**

49. Есть знаменитые слова швейцарского бухгалтера Иоганна Фридриха Шера: «Бухгалтерский учет является непогрешимым судьей прошлого, необходимым спутником и руководителем в настоящем и надежным консультантом относительно будущего всякого хозяйственного предприятия». Я этим хотел отметить, что глядя на свои дни рождения и праздники в которых я благодарил Бога, славословил Его Святое имя в свете Божьего Всемогушества, хочу продублировать те же слова (чуть переделав на свой лад) знаменитого швейцарского бухгалтера: «Дни рождения, прославляющие Господа Бога являются – непогрешимым судьей прошлого, необходимым спутником и руководителем настоящего и надежным консультантом будущего всякого искреннего христианина (верующего в Господа Бога)»

50. Однажды в Латинской Америке в одной христианской церкви произошел случай. В неё ворвались боевики и пригрозив всем смертью сказали, чтобы все вышли из церкви, а по дороге плевали на портрет Христа, поставленный на выходе. К горькому сожалению все так и делали. Но в конце подошла одна девочка маленькая. Она взяла и краешком рукава обтерев фото Иисуса Христа склонилась и поцеловала фото. Боевики были ошарашены и потрясены. Они пощадили всех ради этой девочки. Так вот я хочу сказать, что, среди всех наших дней - Господь для того, чтобы Его имя прославилось Он покажет из

всех, возможно всего лишь один (как и это девочка из рассказа выше) но самый яркий, который потрясёт всю Вселенную и вызовет восхищение во всём Божьем мире! Это как раз-таки и будет (возможно) нашим днём рождения, в котором мы – прославили Бога! Так что нам есть к чему постремиться.

51. Это своего рода, пусть небольшая, но жертва... (времени, сил, желаний, благословений, и т.д.), но преследующих только лишь Божьи цели!

52. Подводя итоги прошедшего года, можно и важно увидеть новые перспективы на предстоящий год.

53. Есть замечательное высказывание, которое я слышал из уст православных христиан: «Без Бога не до порога». И я с этим выражением абсолютно согласен. То есть – не планируйте жизнь без Бога, а я добавляю – не планируйте дня своего рождения, без благодарности Бога!

54. Есть выражение: «Стабильность – всегда чего – то стоит». Этим пунктом я хочу подчеркнуть то, что родившиеся на этой Земле люди – так или иначе являются участниками этой духовной войны, развязавшейся когда – то на Небе еще. А потому – если мы делаем что – то для Господа и притом искренне, то автоматически этим самым мы бросаем вызов второму библейскому персонажу – сатане (дьяволу), и не оставаясь в стороне от войны, мы – или станем мишенью для сатаны – если мы будем искренне и с любовью благодарить Господа, празднуя, допустим свой день рождения, и он – наш враг будет всячески против этой стабильности, или если мы будем благодарить Господа с долей лукавства, халатности, или вообще не благодарить Бога, празднуя свои дни рождения, и не будем угрозой сатане. Есть выражение чисто русское – «не тот богатырю под стать, кто нанесёт удар горячий, а тот, кто

устоит, когда получит сдачи». Вчерашние лёгкие, безмятежные, непринуждённые праздники, вмещающие в себя благодарности и прославление Бога, сегодня могут стоить нам усилий и её придётся достигать. Я ни в коем случае никого не хочу отвернуть от этого замечательного процесса. Я просто честен с Вами. Знаменитый певец Джон Леннон говорил: «Если вы будете говорить правду, то у вас, возможно не останется друзей, но те, кто останутся будут искренними»

Поэтому – вывод за Вами.

55. Сделанное для Господа Бога – жить будет вечно! То же касается и праздников, в частности – дней рождения!
56. Это своего рода искусство. Я не претендую на авторитетность оценок и высказываний, но для меня это так.
57. Есть волшебные слова прекрасные: «Еще раз». То есть, даже, если что –то пошло не так, и наши молитвы стали мерзостью в глазах Бога, то всегда можно проявить кротость и смирение пред очами Господними, попросить у Него прощения и вновь отпраздновать день своего рождения во славу Его и славить Бога!! Как сказал знаменитый Мохаммед Али (Кассиус Марцелиус Клей): «Тебе мешают не горы, которые впереди Вас, а камешки, которые попали тебе в ботинки»
58. Проявите смелость! Был когда - то один военачальник французский - Тюррен. Он постоянно на поле боя дрожал. И борясь с этим говорил себе: «Скелет, ты дрожишь? Ты дрожал бы еще сильнее, если бы ты знал куда я тебя поведу!» Так что не бойтесь и отбросьте все свои страхи, малодушие, фобии, сомнения...Господь ведь с нами!! Смело будем праздновать свой день рождения благодаря Господа Бога!!!
59. Вы ведь никогда не поймете, как у меня болит зуб, если у Вас он никогда не болел...Только сам именинник может быть

счастлив, или разочарован от данного процесса, но... всё становится в другом свете, если присутствует доля – прославления и благодарности Господу Богу и Его чести!

60. Попытка бережнее отнестись ко времени, и другим духовным ценностям, отпущенным нам на Земле, а так же к правильному и мудрому расставлению приоритетов.

61. Попытка изменить свой характер радуясь вместе с Богом, пред лицом Его и во славу Его, в том числе и в свой день рождения! Ведь это единственная ценность (характер), которую мы можем унаследовать и взять с собой на Небеса, если на то будет воля Божья.

62. Отчасти – это утоляет духовный голод.

63. «Хорошее это – враг лучшему». Есть такое понятие общепринятое. Когда – то Альберт Эйнштейн сказал, что «безумием считается повторение одних и тех же действий и ожидание при этом других результатов». Я этим хотел подчеркнуть, что – моторика для Господа Бога, т.е. пустое количество звуков молитв, или песен уст наших, или празднование празднований различных, в том числе и дней рождений или записей благодарственных – не только не нужна, но это является мерзостью перед Богом. Но, если всё это происходит искренне, в том числе празднование дней рождения и притом во славу Божью, то всё это прославляет и радует - Господа Бога.

64. Мудрое расставление жизненных приоритетов.

65. Это своего рода экзамены Божьи.

66. Это своего рода – упражнения, для улучшения и развития алгоритма общения с Всевышним.

67. «Потерять себя и найти себя». Верю, что дни рождения, в благодарности Господа Бога –способны изменить в лучшую сторону культурный фундамент.
68. «Любить – так любить, верить - так верить, благодарить – так благодарить, праздновать дни рождения – так праздновать...». Я этим самым хочу отметить, что в некоторых вопросах нет полумер. Нельзя ведь быть – чуть – чуть распятым, чуть – чуть женатым, чуть – чуть родить ребенка. И нам не нужны – истерические порывы.
69. Стать другом (!) Господу Богу! Громко конечно же звучит, но тем не менее...
70. Это своего рода один из способов – набрать духовную форму, если так можно выразиться.
71. Это еще одна стихия.
72. Не редко во время дней рождения с благодарностями Бога, словно открывается «второе дыхание» духовное...
73. Надо не знать – что нельзя. Когда –то считалось, что круг нельзя разделить на 3, но однажды молодой человек разделил круг на 3, померили –все сходится и его спросили: «Как ты это сделал?» Он ответил: «Я не знал, что нельзя!»
- Еще иллюстрация. Ученые определили, что вес шмеля и крылья его не соответствуют аэродинамическим свойствам его – по идее он не должен летать, но он не знает этого и парит. Многие скептически относятся к своему дню рождения благодаря Бога. А нужно благодарить Бога и не знать, что нельзя!
74. Это будет вашей собственной «наукой побеждать» (как говорил Александр Васильевич Суворов). Я в своей жизни встречался с теми личностями, которые абсолютно не знали, как играть, как сражаться, как теоретически что – то делать, но они знали, как побеждать, как выигрывать, как добиваться успеха, как

прекрасно праздновать праздники. Возьмите подобный пример на вооружение и – праздник дня своего рождения в том числе, благодаря Бога – пусть будут Вашей победой!

75. Один из способов – не убивать время!

76. Способ осуществить мечты. Это наверное прорежет вам слух, но я работаю над тем, что бы экспериментальным способом выявить данную зависимость. Способность качественно мечтать и способность качественно, искренне благодарить Бога, словно имеют под собой один и тот же фундамент, но повторяюсь – без качественно представленного анализа и качественно проведенных экспериментальных данных, пока от своего рода однозначных утверждений хочу воздержаться. Но хочу отметить, что праздник день рождения, это своего рода рубеж для исполнения некоторых мечтаний.

77. Журналист спрашивает у доктора в психиатрической лечебнице: «Как вы определяете, нужно ли человеку пройти лечение в вашей клинике? А доктор и отвечает: «есть у нас один маленький тест. Мы наполняем ванну водой и кладём рядом чайную ложку, стакан, и ведро. А затем просим потенциального пациента опустошить ванну». Журналист говорит: «Конечно, очевидно, что нормальный человек будет это делать ведром, потому что оно больше». Доктор говорит в ответ:» Да нет...Нормальный человек вытянет пробку! Возможно Вам следует пройти в палату №39 и мы с Вами побеседуем более детально?» Когда нам даётся выбор, мы перестаём мыслить масштабно. А ведь часто лучшее решение находится за пределами предложенных вариантов. Этот мир предлагает людям всё, кроме истины. Этот выбор, можно сделать выбрав поистине Иисуса Христа, а так же живительный

и масштабный процесс – благодарности Господу Богу, в том числе и во время празднования своего дня рождения!



78. Господь Бог на страницах Священных Писаний говорит нам: «Будьте как дети...». А чем дети отличаются от взрослых? Тем, что это люди, у которых нет прошлого, они умеют беспричинно радоваться, они могут всегда себе найти занятия и они умеют настаивать на своём. Здесь я хотел выделить – «они могут всегда себе найти занятия...» И праздновать дни своего рождения и благодаря при этом Господа Бога — это прекрасное занятие. Так что будем как дети – как и Господь Бог нам говорит!
79. Есть знаменитая фраза великого Гая Юлия Цезаря: «Veni, Vidi, vici» (латынь) «Пришёл, увидел, победил», произнесшего данную фразу в августе 47 года до нашей эры. Здесь и краткость – сестра таланта (лаконичность), и ёмкость. И обратите внимание – все слова, это глаголы. А я, обращая внимание на данный знаменитый текст, хотел бы написать свой – «Veni, vidi, celebravi Natalem Domino Deo gratias» (латынь) - «Пришёл, увидел, отпраздновал свой день рождения благодаря Господа Бога». Обратите внимание, вроде бы мелочь, но я словно прибегаю, отчасти, к лидеру общественного мнения прошлого (Цезарю), и изобретаю своё (новое), хотя лишаю себя

и тщеславия и гордости, в желании отпраздновать свой день рождения и прославить, и отблагодарить Господа Бога!

80. Если в коробку положить алмаз – она станет шкатулкой. Если в коробку положить огрызок – она станет урной. Мы – то, что вкладываем в себя и в свою голову. Поэтому, считаю, что время и в частности – дни рождения, это величайшие Божьи ценности, которые ценны и в глазах Божьих, и нас – искренне верующих и благодарящих Бога делают той самой Божьей шкатулкой, тем самым золотым руном, где оседают – величайшие Божьи благословения. А так же – Вы их сможете генерировать распространить по великой воле Божьей, совершая Божью работу по прославлению имени Его Святого во время празднования своего дня рождения в том числе!



81. Есть прекрасные строки из Священных Писаний - Сблизься же с Ним — и будешь спокоен; через это придёт к тебе добро (Иов 22 глава — Библия: <https://bible.by/syn/18/22/>) Я лично верю, что –

дни рождения в благодарности Господа Бога, это шаг к Богу для сближения.

82. 14 июля 1789 года в ходе Великой французской революции была взята штурмом (и впоследствии разрушена) крепость-тюрьма Бастилия. Говорят, что на том самом месте, где была эта грозная крепость – тюрьма французы поставили табличку с надписью: «Désormais ils dansent ici» - *франц – «отныне здесь танцуют». А я предлагаю Вам сделать что – то подобное, но только в духовном плане – отвоевать под Божьим руководством сердце своё же у врага сатаны и пусть на нём Сам Иисус Христос напишет Своею Кровью – «отныне это сердце навсегда благодарит Господа Бога и во время празднования своего дня рождения в том числе!»

83. Вспоминаются на память слова знаменитого Марка Твена:

"На хорошем комплименте я могу прожить два месяца". А я от себя хочу добавить (но я не претендую на авторитетность высказывания), что отпраздновав свой день рождения, прославляя, и благодаря Господа Бога, я могу прожить не мало дней, вспоминая благословения Божьи, которым, между прочим нет числа!

84. Есть выражение крылатое на латыни - «Si finis bonus, laudabile totum» - «При хорошем конце похвально и все дело». Строки говорят сами за себя. Бывает так, что мы запланировали день своего рождения, а как назло происходят непредвиденные трудности изменяют планы и тут важно сберечь и настрой и сердце, и волю в стремлении не сдаться трудностям и не перечеркнуть достигнутое, а так же любовь – ту искорку, жилку, которые одна из главных ценностей в наших душах, без которой и день рождения и что угодно – уже не праздник. Как вы считаете?

85. Есть знаменитое солдатское выражение – «война войной, а обед по распорядку». В нём конечно немалая часть даже шутки присутствует, но есть и тайный скрытый смысл, что сама жизнь и её бытовые вопросы неизменны, какие бы цели и задачи мы не преследовали. Так вот – мы, к примеру, старались весь год, и стремились к чему – то, но наступил момент, когда всё как – будто останавливается и принимает смену времён, а так же, словно поддаваясь расписанию, при котором есть всего несколько часов в жизни, где сама судьба тебе предлагает обратить на это внимание и вкусить, хотя бы чуть – чуть хорошего настроения, прославляя и благодаря Господа Бога и славословя Его святое имя!

86. "Проблема - это всегда вызов, но она может стать великой возможностью для творчества и обновления. Нам нужно научиться ценить проблемы и вызовы, которые встречаются на нашем пути. Пессимисты видят проблему в каждой возможности. Оптимисты же видят в каждой проблеме возможность." Кстати, кризис по-китайски - 危机 (вэйцзи). Это слово в китайском языке состоит из двух иероглифов - опасность и возможность". Мне очень хочется, что бы Вы стали оптимистами и вместе с этим использовали храм из времени под названием день рождения для своего творчества. И возможностей! А вывод прошу сделать самостоятельно.

87.

**Я люблю свою жизнь
без остатка...
Даже с сотней тяжелых
проблем...**

**И считаю великим
подарком... Вновь
подаренный
Господом
день.**





Не забывай
благодарить Бога,
он же не забывает
будить тебя каждое
утро.

Если у вас
есть Бог, у вас
есть все...





Заключение.

Главная задача данного труда многолика. Красной нитью через весь мой труд звучит – желательно благодарить Господа Бога во время празднования своего дня рождения.

Данный труд, возможно вызовет массу споров и дискуссий. И здесь плюрализм мнений на, мой взгляд, лишь прольёт больше света и истины как в ту, так и в другую сторону. Сам Создатель на страницах Священных Писаний указал на периоды, в которые все любящие Его должны праздновать праздники, которые Богом были установлены и учреждены.

Есть выражение Адольфа Дистервега: «Плохой учитель открывает истину, а хороший учит её искать» Одна из задач данного труда было показать, что Господь Бог ни где – то далеко от нас и не знает о наших проблемах, а напротив – Он близко и Он рядом и готов в любое мгновение прийти к нам на помощь и оказать нам любую поддержку, протянуть руку помощи, а так же поучаствовать в нашем же празднике. Не нужно быть сверхчеловеком, или каким – то сверх святым, чтобы пойти на контакт с Богом и быть с Ним в отношениях и начать искренне, честно, открыто, Его за всё благодарить и за плохое и за хорошее. Его любовь безусловна. Я на самом деле не раскрыл вам тайну изобретения велосипеда и верю, что в Вашей жизни Господь участвует не меньше, а может быть и больше, только нужно заметить это, обратить внимание, а так же не только в повседневный период, но и во время праздников, а так же в период празднования дней рождения - искренне отблагодарить, и прославить Его, а так же сделать шаг к Нему на встречу. Есть выражение на латыни – «Porta itineri longissima», т.е. «труден лишь первый шаг», но он очень и очень важен. Так что заметьте Господа, начните Его искать и призывать, поблагодарите Его за всё!

Примечательно отметить, что есть Всемирный день благодарности (правда его празднуют и 21 сентября и 11 января международный день «спасибо» (World Gratitude Day) Источник: <http://kakoysegodnyaprazdnik.ru/>



Сегодня Бог проснулся утром рано...
Он жалобы и просьбы почитал...
И людям из кувшина без обмана
Желаемое в сердце наливал...
Но не у всех открыто было сердце
И место есть для Чуда не у всех.
То завистью, враждой подпёрта дверца...
То жадность не даёт налить успех...
А у кого-то до краёв разлита
Печаль и безысходность, вот беда.
И Бог жалел, что сердце это скрыто...
Любви хотел налить, да вот куда?

И Бог грустил, что люди не умеют
Сердца и души чистить от обид...
Они с годами в сердце каменеют
И сердце превращается в гранит...
Но Бог ходил, смотрел и улыбался,
Когда сердца влюблённые встречал.
Он брал кувшин и от души старался,
Им счастье в сердце бережно вливал...
А люди постепенно расплескали
Подаренную Богом благодать
И всех вокруг в утрате обвиняли,
Забыв в самих себе вину искать...
Ведь если б мы могли прощать и верить,
Любить, благодарить и отпускать,
То Бог бы мог не каплей счастье мерить,
Кувшин волшебный мог бы весь отдать...
Сегодня Бог проснулся на рассвете.
Огромный ящик с просьбами у ног...
А рядом лишь один без просьб конвертик:
«Благодарю за всё тебя, мой Бог...»

В одной онкологической больнице
Среди унынья, горя и тоски
Малышка стала бегать и резвиться,
Под сводами стучали каблуки.

«Ну, разве можно так? – одёрнул кто-то –
Больные здесь, им нужен всем покой».
И девочка, холодная от пота,
Сказала тихо: «Смерть идёт за мной».

Поэтому мне мама разрешила,
Побегать пока силы есть ещё».
Таким ответом просто оглушила.
И бледностью чуть желтоватых щёк...

Нельзя тот голос передать словами,
Отчаянье наивных детских глаз.
А мы в то время суетимся с вами,
Не ценим отведённый Богом час.

И тратим на скандалы и обиды,
На то, чтоб только показать себя.
Хоть живы – легкомыслием убиты,
Совсем не научились жить любя.

Минутка каждая – подарок Неба,
Благодарим Его мы изредка,
А надо б за кусочек каждый хлеба...
И за возможность нового глотка...

©Юлия Зельвинская

Господи, пусть моё сердце



всегда будет благодарным Тебе

Библиография.

1. Библия - синодальный перевод.
2. Елена Уайт. Избранное; Собрание сочинений. Свидетельства для церкви.
3. Ревекка Браун. «Неразрушенные проклятия в жизни христиан»
4. Ревекка Браун «Становясь сосудом чести в служении Господу»
5. Ревекка Браун «Приготовься к войне».- СПб.:Новое и Старое, 2004.- 352 с. ISBN 5 – 8318 – 0027-X
6. Вочман Ни. Избранное.
7. Анхель дэ Куатье. «Схимник», «Возьми с собой плеть»
8. Йонги Чо. Избранное.
9. Библия (Языки – греческий, французский, немецкий, английский, древнееврейский ...)
10. Смит Вигглсворт – секрет его силы. http://spirit-ninja.ru/knigi/smit_viglsvord.pdf
11. Открытие участия Господа Бога в повседневной нашей жизни.
<https://scienceforum.ru/2016/article/2016025611>
12. Учебник древнееврейского языка. Томас О.Ламбдин. Под редакцией Михаила Селезнева. Художественное оформление Александра Юликова (издание третье, переработанное. Российское Библейское общество, 1998)
13. Новый Завет (греческий, подстрочный) (Подстрочный перевод на русский язык. Российское библейское общество, 2001 ISBN 5-85524-116-5)

14. Елена Уайт. Вести для молодежи: Пер. с англ. – Заокский, «Источник жизни», 384 с.- ISBN 5-86847-031-1
15. Симфония Цыганков Ю.А. «Библия для всех» 126233, Санкт – Петербург, а/я 2
16. Сара Янг. «40 дней с Иисусом (празднуя Его присутствие)».
17. Статья – «Жить здесь и сейчас» <https://mylove.ru/sergeylyamcev/diary/schaste-v-bolshey-mere-zavisit-ot-hoda-vashih-misley-chem-ot-vneshnih-obstoyatelstv/>
18. Выдержка из труда Татьяны Анатольевны Соколовой, которую высказал Нил Доналд Уолш <https://www.stihi.ru/diary/ptichkasokol/2018-01-05>
19. Гэри Чепмен «Пять языков любви» <https://5lovelangs.bib.bz/>.
20. Булат Окуджава – избранное.
21. Марк Твен – избранное.
22. Источник: <http://kakoysegodnyaprazdnik.ru/>
23. Бруно Беттельгейм - избранное.
24. Мартин Селигман – избранное.
25. Елизавета Мусатова (статья)
26. Книга Агада. Сказания, притчи, изречения ТАЛМУДА и МИДРАШЕЙ. Москва издательство «РАРИТЕТ» 1993 год. Перевод С.Г. Фруга
27. Сергей Степанюк «Принявший Сына»
28. Ронда Бёрн «Тайна книга благодарности» (<https://docplayer.ru/42368695-Taunaya-kniga-blagodarnosti-kniga-blagodarnosti.html>)
29. Оксана Авдеева «Нейрографика».
30. Владимир Высоцкий (избранное)
31. Людмила Фёдоровна Ламонова «Успеть вспомнить»
32. Елена Уайт «Желания веков».
33. Владимир Маяковский (избранное)

34. «Между страхом и чаянием : как надежда защищает мозг»

https://emosurff.com/post/9196?utm_source=world&utm_medium=med0&utm_campaign=camp0&utm_tag_id=0

35. Джулиан Барнс «Метроленд»